
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK. PELITA BANJARMASIN 

Kelas/Semester : TK B/I 

Tema   : Tanaman 

Subtema  : Buah-buahan (APEL) 

Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi Waktu : 90 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa untuk berprilaku menyayangi tanaman ciptaan Tuhan dan  mengenal 

Tuhan melalui ciptaan Nya  (1.2) 

2. Anak dapat melakukan beberapa perintah yang lebih kompleks sesuai aturan yang 

disampaikan (3.10-4.10) 

3. Anak terbiasa mengkonsumsi  makanan dan minuman yang bersih, sehat dan 

bergizi (3.4-4.4) 

4. Anak mampu menunjukkan kebanggaan terhadap hasil kerjanya (2.5) 

5. Anak mampu melakukan proses kerja membuat juz apel sesuai dengan prosedurnya 

(3.9-4.9) 

6. Anak dapat menyanyikan lagu sesuai tema (3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembuka 

a. Penerapan SOP pembukaan 

b. Berdiskusi tentang tanaman buah 

c. Berdiskusi tentang cara menjaga kesehatan 

d. Menyanyi lagu Buah-buahan 

e. Permainan Fisik 

f. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan 

2. Kegiatan Inti 

a. Menceritakan tahapan membuat juz buah apel 

b. Menempel gambar buah apel 

c. Mengurutkan buah apel dari yang terkecil sampai terbesar 

3. Recalling 



a. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan 

c. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

d. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

e. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

4. Kegiatan Penutup 

a. Menanyakan perasaannya selama main hari ini 

b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, main apa yang 

paling disukai 

c. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

d. Menginformasikan  kegiatan untuk besok 

e. Penerapan SOP penutupan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Lembar Observasi 

- Portofolio 


